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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в XIII Международной научно-практической конференции
«Перспективы развития строительного комплекса: образование, наука, бизнес»
29 -31 октября 2019 г. 
Астраханский государственный архитектурно-строительный университет» 29 -31 октября 2019 года проводит XIII Международную научно-практическую конференцию профессорско-преподавательского состава, молодых ученых и студентов «Перспективы развития строительного комплекса: образование, наука, бизнес».

Рабочие языки конференции: русский и английский.

Тематика научных секций конференции:
Секция 1. «Формирование и развитие биосферосовместимой архитектурно-градостроительной среды»                    

Секция 2. «Энергоресурсосберегающие технологии, рациональное использование природных ресурсов, обеспечение техносферной безопасности»

Секция 3. «Повышение эксплуатационной надежности при совершенствовании проектирования, строительства и реконструкции зданий и сооружений»

Секция 4. «Социально-гуманитарные аспекты  формирования среды жизнедеятельности»

Секция 5. «Экономическая устойчивость и безопасность»

Секция 6. «Информационные технологии и инжиниринг смарт-систем в строительстве»
Секция 7. «Перспективы развития сельских территорий и аграрного производства» 
По итогам конференции будет издан сборник статей, который размещается в Научной электронной библиотеке Elibrary.ru и регистрируется в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования). Сборнику присваиваются библиотечные индексы УДК, ББK и международный стандартный книжный номер ISBN.

В Elibrary.ru размещаются полные тексты статей.

К участию в конференции приглашаются доктора и кандидаты наук, научные работники, специалисты различных профилей и направлений, соискатели ученых степеней, преподаватели, аспиранты, магистранты, студенты.

Лучшие доклады будут рекомендованы организационным комитетом для публикации в журнале «Инженерно-строительный вестник Прикаспия», входящий в Перечень рецензируемых журналов, рекомендованных ВАК. 

Дополнительную информацию по вопросам участия в конференции можно получить в отделе научно-исследовательской работы ГАОУ АО ВО «АГАСУ» по адресу: 414056, г. Астрахань, ул.Татищева, 18, каб. 306. тел/факс: (8512)49-42-15 (311), e-mail: nauka@aucu.ru или на сайте www.агасу.рф в разделе «Наука». 
