Приглашение к участию в научной концференции 

Международного общества истории градостроительства 

 https://easychair.org/cfp/IPHS2020
конференция IPHS 2020: Трансформации городского пространства: ренования городской среды.
https://iphs2020.ru

состоится 5-8 июля 2020 года, в Москве.
К участию в конференции приглашаются студенты, аспиранты и преподаватели, которые ведут исследования в данном направлении. Все мероприятия будут проходить на английском языке.
IPHS является учредителем профессионального периодического издания - журнала Planning Perspectives (Перспективы планирования), который имеет высокие индексы цитирования в Scopus и  Web of Science. Журнал является частью инфраструктуры, которая помогает профессиональному сообществу организовывать конференции, симпозиумы и публикации.
Первый этап (ноябрь 2019) - тезисы конференции ( до 500слов); второй- статья (март 2020), третий- выступление на конференции, четвертый - подготовка материалов для журнала Planning Perpectives . 
Abstracts should be written in no more than 500 words exclusive of references. Links between the paper and the conference theme should be indicated with keywords if possible. Also a short biographical statement (about 200 words) or a short resume needs to be submitted with the abstract, including full contact information (affiliation, address, email, and phone). 

Abstracts (and full papers) should be written in English.

И тезисы конференции, и материалы для журнала "Перспективы планирования" проходят рецензирование и будут оцениваться в соответствии с тремя критериями, имеющими первостепенное значение:
Во-первых, очевидно, что фокус исследования должен быть направлен именно на пространство городов и поселений, а не, только на вопросы истории и культуры, социально-экономического планирования территорий или проектирования зданий. Хотя учет этих факторов, конечно не исключается.

Во-вторых, не существует фиксированной предельной даты относительно того, что составляет историю градостроительства, а что нет. Скорее, более важно то, что повсеместно используется исторический и научный подход.
В третьих, текст должен быть написан на понятном и грамотном русском языке, что легко проверяется, например компьютерным переводом с русского языка на английский язык и обратно на русский.
Подробности на сайте: https://iphs2020.ru
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