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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Республиканской научно-практической 
конференции с международным участием 
 «Актуальные проблемы химических и технологических наук», посвященная 85-летию профессора Махсумова Абдухамида Гафуровича и 65-летию его трудовой и научной деятельности на кафедре «Химическая технология переработки нефти и газа»
Республиканская научно-практическая конференция с участием зарубежных ученых на тему «Актуальные проблемы химической науки», посвященная 85-летию со дня рождения и 65-летию трудовой и научной деятельности А.Г. Махсумова, профессора кафедры «Химическая технология переработки нефти и газа»  Ташкентского химико-технологического института  состоится 10-11 марта 2021 года.
В конференции с результатами своих исследований могут участвовать молодые ученые, бакалавры и магистры, докторанты, стажёры-исследователи и исследователи, а также профессора и преподаватели ВУЗов.
Лекции на конференции будут проходить по следующим секциям:
1. Основной органический и нефтехимический синтез.
2. Химия и технология нефтегазоперерабатывающей промышленности.
3. Химия и технология высокомолекулярных соединений.
4. Химия и технология пищевых продуктов.
5. Химическая технология и охрана окружающей среды.
6. Физическая, аналитическая, коллоидная и квантовая химия.
7. Тонкий органический синтез и биоорганическая химия.
8. Химия и технология неорганических веществ.
Требования к оформлению материалов
Желающим принять участие в конференции необходимо предоставить в рабочую группу:
- Тезисы для сборника материалов конференции (электронная версия);
- Электронные версии тезисов следует присылать с указанием номера секций (направление конференции (секция)). Также требуются телефон, факс и адрес электронной почты. Тезисы докладов, поступающих на конференцию, должны быть подготовлены в следующем порядке: Тезисы должны быть написаны на узбекском, русском и английском языке. Microsoft Word, размер полного текста 1 или 2 страницы, шрифт Times New Roman, область текста - верхняя и нижняя 2,0 см, слева - 2,0 см, справа - 2,0 см, междустрочный интервал - 1 пробел, буквы должны быть 12 кегелей.
Название тезиса пишется заглавными буквами, через 1 интервал пишется должность, фамилия, имя и отчество автора, затем дается название организации, пробел и приводится содержание текста.
Материалы конференции будут изданы в виде научного сборника. Тезисы для участия в конференции принимаются в электронном виде до 28 февраля 2021 года в соответствии с вышеуказанными требованиями.
Тезисы, не соответствующие вышеуказанным требованиям, не будут опубликованы.
Лекционные материалы публикуются под авторским редактированием. Оргкомитет не несет ответственности за достоверность представленных материалов.
 Адрес: город Ташкент, Шайхантахурский район, улица Навои 36, ТКТИ. Ответственные: Исмаилов Б.М., Азаматов У.Р., Абсалямова Г.М., Машаев Э.Э., Нематжонов М.К. Тел .: (97) 7831310, (97) 7285733, (93) 3922272.
Электронная почта: boburbek.892311@gmail.com.
