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Приложение № 1
Четвертый научно-технический семинар
«Проблемы переработки и кондиционирования радиоактивных отходов»
г. Санкт-Петербург, 14 июня – 18 июня 2021 г.
условия участия

Обязательными условиями участия являются своевременное (до 31.05.2021, а для участников, претендующих на публикацию доклада в сборнике, до 04.05.2021) предоставление регистрационной формы участника (приложение № 2) и оплата регистрационного сбора до момента начала Семинара.
Для своевременного формирования программы Семинара докладчикам необходимо указать название доклада в регистрационной форме. Докладчикам обеспечивается возможность демонстрации презентаций с использованием компьютерной и проекционной техники, время выступления с докладом ограничено 15-20 минутами. Презентации и/или тезисы доклада необходимо предоставить до 31.05.2021. На предоставляемые презентации и доклады необходимо иметь разрешение на информационный обмен.
Для включения в сборник доклады, оформленные в соответствии с условиями публикации докладов (приложение № 3), необходимо предоставить в организационный комитет семинара до 04.05.2021.
тематика и вопросы СЕМИНАРА
нормативно - правовое регулирование в области обращения с РАО;
современные технологии переработки и кондиционирования РАО;
метрология, стандартизация и сертификация в области обращения с РАО;
обращение с РАО при реабилитации территорий;

обращение с отходами, образующимися при добыче и переработке органического и минерального сырья;
экономика обращения с РАО.
место и Срок проведения

Место проведения – Санкт-Петербургский филиал АНО ДПО «Техническая академия Росатома», 197348, г. Санкт-Петербург, ул. Аэродромная ул., 4, литер А.
Семинар проводится в период с 14 июня по 18 июля 2021 г.
Заезд участников 14 июня 2021 г. Регистрация участников 14 июня 2021 г. с 14:00 до 16:00.
Возможно размещение участников Семинара в гостинице «Орбиталь», находящейся в комплексе зданий с АНО ДПО «Техническая академия Росатома» (вход в гостиницу с ул. Генерала Хрулёва, дом 5). Комплексный ремонт гостиницы завершен в январе 2021 года.
Номера для проживания участники бронируют самостоятельно и заблаговременно по телефону 8 (812) 394-24-08, e-mail - infospb@orbital-hotel.ru или на сайте гостиницы - http://spb.orbital-hotel.ru/. Стоимость проживания (в зависимости от класса номера) составляет 4100 – 6000 руб. При бронировании следует указать наименование и сроки мероприятия. В случае бронирования менее чем за 10 дней до начала мероприятия, поселение в гостинице «Орбиталь» не гарантируется.
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ СБОР

Регистрационный сбор за участие в Семинаре составляет 30 000 (Тридцать тысяч) рублей 00 копеек, включая НДС (20%) – 5 000 (Пять тысяч) рублей 00 копеек.

По окончании Семинара участникам, оплатившим регистрационный сбор, выдаётся сертификат участника, комплект документов и материалов Семинара.

В рамках Семинара также проводится учебный курс по программе 223.58 «Методы обращения и технологии переработки радиоактивных отходов».
О желании участвовать в качестве слушателей на этом курсе просьба сообщить дополнительно руководителю Учебно-методического центра «Ядерная и радиационная безопасность» СПб филиал АНО ДПО «Техническая академия Росатома» Бомбину Роману Николаевичу. Участие в курсе оформляется договором установленного образца. Стоимость участия одного слушателя – 30 000 (Тридцать тысяч) рублей 00 копеек, НДС не облагается. По окончании выдается удостоверение о повышении квалификации.
ПОРЯДОК ОПЛАТЫ

Участник направляет руководителю учебно-методического центра заполненную регистрационную форму. После получения регистрационной формы участнику направляется по электронной почте счет на оплату и проект договора для согласования и подписания (или счет-оферта). Участник должен направить на электронную почту руководителю учебно-методического центра «Ядерная и радиационная безопасность» СПб филиал АНО ДПО «Техническая академия Росатома» скан-копию платежного поручения с банковской отметкой об оплате или предоставить гарантийное письмо. Возможна оплата наличными средствами при регистрации участников 14 июня 2021 г., для чего участник должен иметь при себе Доверенность на передачу денежных средств по наличному расчету.
ОРГАНИЗАТОРЫ

Санкт-Петербургский филиал АНО ДПО «Техническая академия Росатома», 197348, г. Санкт-Петербург, Аэродромная ул., 4, литер А. Контактное лицо – Бомбин Роман Николаевич, тел. 8 (812) 394-34-08,  моб. +7 (921) 187-41-75, e-mail: RNBombin@rosatomtech.spb.ru.
ФГУП «ФЭО», 119017, г. Москва, Пыжевский пер., д. 6. Контактные лица Семинара: Рознова Надежда Сергеевна, тел. 8 (495) 710-76-48 доб. 1198, 
моб. +7 (916) 007-04-81, e-mail: NSRoznova@rosfeo.ru; Капустина Ольга Олеговна, 
тел. 8 (495)710-76-48 доб. 1203, моб. +7 (916) 384-20-72,e-mail: OOKapustina@rosfeo.ru.

Презентации, презентационные экспозиции, спонсорство

Организаторы предлагают провести презентацию услуг, продукции Вашей компании (презентационная экспозиция) и различные формы спонсорства. За более подробной информацией обращайтесь к руководителю Учебно-методического центра «Ядерная и радиационная безопасность» СПб филиал АНО ДПО «Техническая академия Росатома» Бомбину Роману Николаевичу.
