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Об участии в проекте
К 300-летию Российской Академии наук

и Дню российской науки
Выпуск будет представлен на ключевых выставках и форумах ведущих  сфер экономики России 
(полный перечень в Медиа-ките на стр. 4-5, приложен), 
Уважаемый Сергей Николаевич!
Федеральный журнал «ДЕЛОВАЯ РОССИЯ» www.delruss.ru (выпуск №11-12 2023 г.) и главный промышленный портал «БИЗНЕС РОССИИ» www.glavportal.com готовят выпуск, посвященный развитию важнейших отраслей экономики России, где будут представлены основные инвестиционные проекты отрасли, ввод новых мощностей, развитие технологий, импортозамещение; освещены юбилеи ключевых Министерств, ведомств, предприятий и их руководителей.
       Приглашаем Вас принять участие в блоке  материалов, приуроченном  
к  300-летию Российской Академии наук (основана 28 января (8 февраля) 1724 года указом Петра I): рассказать о научно-исследовательской деятельности вашего предприятия/организации, инновациях, конкурентных преимуществах продукции и новых разработках, а также взаимодействии с организациями и структурами, входящими в РАН, (в т.ч. о премиях и наградах Академии, полученных сотрудниками и/или студентами), поздравить коллег и партнеров со знаменательной датой.

В качестве примера можно посмотреть спецпроект,  приуроченный к 80-летию ректора МГУим М.В. Ломоносова В.Садовничегов №3-4 2019,  пройдя по ссылке : 
https://yadi.sk/i/xV_ySsmtDVnuFw на стр.26-50 
      Участие в проекте включает: 

1. размещение информационного, иллюстрированного материала на 1-2-3… страницах формата А4 в журнале «Деловая Россия». Возможно размещение в премиальных позициях журнала (смотреть медиа-кит). Стоимость ВСЕХ работ редакции ВКЛЮЧЕНА! Штат редакции журнала «Деловая Россия» имеет высококвалифицированных журналистов и редакторов, которые с удовольствием подготовят для Вас эксклюзивную статью на высочайшем профессиональном уровне на основе материалов сайта организации, прошлых публикаций, производственных отчетов, интервью по телефону или скайпу и пр.
2. Дублирование материала (по – желанию) на портале «Бизнес России» www.glavportal.com  (Портал – НЕ сайт журнала, независимая интернет-площадка!) 
Возможно размещение имиджевой/экспертной статьи, интервью или рекламного модуля, в т.ч. на обложках, или плотной вклейке, вынос ЛОГО на ПЕРВУЮ обложку (наличие ВСЕХ ПРЕМИАЛЬНЫХ позиций уточнять в текущий момент НЕ ОТКЛАДЫВАЯ!) 
О журнале: «Деловая Россия» - лидирующее международное деловое издание ПРЕМИУМ-КЛАССА на территории России, Центральной Азии, Восточной Европы.
Тираж журнала 20 000 экз. Распространение: целевая рассылка руководителям и главным специалистам 15 000 предприятий ведущих отраслей экономики Центральной Азии, Восточной Европы, России, Китая, 4000 экз. распространяется на крупнейших выставках страны и зарубежья, в залах VIP-лиц и делегаций аэропортов Шереметьево, Внуково, Пулково, Сочи -  1000 экз. Рейсы деловых линий ВНУКОВО-3.

Портал «Бизнес России» (существует с 2014 г) уникальная площадка с исключительно целевой аудиторией по отраслям экономики и кругом постоянных читателей, более 200 000 посетителей/мес. Статистика посещаемости по месяцам предоставляется по запросу. 

Прайс Журнал/Портал приложен отдельным файлом.
         Стоимость размещения публикации составляет: 
(скидки обсуждаются!)
         • 1 страница – 80 000 рублей, 2 страницы (разворот) – 100 000 рублей,

         • 1/2 страницы – 60 000 рублей

         • Наценка за выбор места в разделе или выпуске  – 20 % от стоимости выбранного объема.

         • Вынос логотипа на ПЕРВУЮ обложку – 55 000 рублей (с указанием № стр. публикации) 

         • Дублирование материалов на Портале www.glavportal.com – 15 000 руб. 

         • Размещение материалов ТОЛЬКО на Портале «Бизнес России - от 55 000 руб. (до 10 000 знаков + фото, видео, интерактивные графики и ссылки на Ваш сайт)

VIP-размещение

       • Первая обложка + разворот внутри выпуска – 380 000 руб.

       • Флиц-обложка (обложка-книжка)  - 185 000 руб.

       • Вторая и третья обложки – по 95 000 рублей;

       • Первый разворот (2-я обложка + страница №1) – 150 000 руб.

       • Четвертая обложка – 110 000 руб.;

       • Плотная вклейка односторонняя 95 000 руб., двусторонняя – 155 000 руб.

                   Стоимость услуг журналиста и дизайнера включены.  

Желательно подтвердить участие до 31 октября 2023 г.
Номер выходит из печати 18 декабря 2023 г.
Материалы принимаются до 17 ноября 2023 г. по предварительной договоренности ТОЛЬКО вместе со скан-копией подписанного Заказчиком Договора (или «Гарантийным письмом, или по факту оплаты/части). Проект Договора вышлем по Вашему запросу.
Сроки предоставления информации и сроки/условия оплаты – отдельный пункт данного Договора, согласуем в соответствии с возможностями Вашей организации (возможны отсрочка, разбивка на части).
Директор
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    Л.А. Углова
ООО «Издательство «Медиа-Бизнес» ИНН/КПП 6671300589 / 667901001 

Телефоны: + 7 (495) 136-63-21, +7 (343) 346-37-84

По вопросам размещения публикации обращаться к Лотош Еве Валерьевне 

Моб./WhatsApp/TG +7-922-129-54-74, delruss2010@mail.ru сайт: www.delruss.ru 
Ректору


БГТУ им. В.Г. Шухова 


	С. Н. ГЛАГОЛЕВУ
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