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г. Орёл

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе X Международной научно-практической конференции «Информационные технологии и инновации на транспорте», которая состоится 20 - 23 мая 2024 года в Орловском государственном университете имени И.С. Тургенева (г. Орёл).
Цель проведения конференции: определение и систематизация актуальных проблем и тенденций в области цифровых и информационных технологий на транспорте, обмен результатами деятельности научных школ, ведущих ученых и представителей бизнеса. Популяризация инновационных и прогрессивных технологий в транспортном комплексе. 

Задачи:

1. Изучение опыта внедрения и использования цифровых и информационных технологий в транспортном комплексе.

2. Информирование научной общественности и специалистов о новых технологиях и возможностях, обеспечиваемых внедрением интеллектуальных транспортных систем.
3. Представление интеграционных процессов с использованием данных, полученных на основе навигационно-телематических систем, с различными информационными системами.
4. Рассмотрение современных подходов организации и обеспечения безопасности дорожного движения на основе цифровых и информационных технологий и системного управления деятельностью по предотвращению дорожно-транспортных происшествий и оценка их потенциала.
5. Популяризация системы ГЛОНАСС в транспортном комплексе.
6. Рассмотрение проблем формирования и функционирования цифровых систем перевозки грузов и пассажиров. 

7. Анализ современных тенденций в организации и управлении дорожным движением.

8. Рассмотрение новых и инновационных технологий технического обслуживания и ремонта транспортных и транспортно-технологических машин.
9. Оценка текущего состояния, опыт разработок и внедрения, перспективы информатизации и цифровизации транспортно-технологических процессов и систем в агропромышленном комплексе.

Рабочие языки конференции – русский и английский. 
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ (СЕКЦИИ)

1. Цифровые и информационные технологии управления транспортными системами.

2. Интеллектуальные транспортные системы. 
3. Безопасность дорожного движения.

4. Инновационные технологии на автомобильном транспорте.
5. Инновационные технологии на железнодорожном транспорте.

6. Инновационные технологии транспортно-технологических процессов в АПК.

ОРГКОМИТЕТ

Федотов Александр Анатольевич – председатель, кандидат экономических наук, доцент, ректор Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева,              г. Орёл, Россия.
Харитончик Сергей Васильевич – сопредседатель, доктор технических наук, доцент, ректор Белорусского национального технического университета, г. Минск, Беларусь. 
Музалевский Леонид Семенович – сопредседатель, Председатель Орловского областного Совета народных депутатов.
Трофименко Юрий Васильевич – доктор технических наук, профессор, Вице-президент Российской академии транспорта, г. Москва, Россия.

Еремин Сергей Васильевич – доктор технических наук, депутат Государственной Думы РФ, г. Москва, Россия.
Новиков Александр Николаевич – зам. председателя, доктор технических наук, профессор, директор политехнического института имени Н.Н. Поликарпова, заведующий кафедрой сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Члены оргкомитета:
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Семкин Александр Николаевич – генеральный директор группы компаний «Навигатор», г. Орёл, Россия.
Радченко Сергей Юрьевич – доктор технических наук, профессор, проректор по научно-технологической деятельности и аттестации научных кадров Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Поляков Роман Николаевич – доктор технических наук, доцент, заведующий кафедрой мехатроники, механики и робототехники Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Фроленкова Лариса Юрьевна – доктор технических наук, доцент, заведующая кафедрой машиностроения Орловского государственного университета имени                  И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Родимцев Сергей Александрович – доктор технических наук, профессор кафедры сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени                 И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Васильева Виктория Владимировна – кандидат технических наук, доцент кафедры сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Ломакин Денис Олегович – кандидат технических наук, доцент кафедры сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева,  г. Орёл, Россия.
Родичев Алексей Юрьевич – кандидат технических наук, доцент кафедры сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Кулев Максим Владимирович – кандидат технических наук, доцент кафедры сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени                     И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Кулев Андрей Владимирович – кандидат технических наук, доцент кафедры сервиса и ремонта машин Орловского государственного университета имени                                И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Карпеева Светлана Александровна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры индустрии моды Орловского государственного университета имени                  И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
Просекова Анастасия Владимировна – специалист по учебно-методической работе кафедры мехатроники, механики и робототехники Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, г. Орёл, Россия.
ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ
Власов Владимир Михайлович – председатель, заслуженный деятель науки РФ, доктор технических наук, профессор, заведующий кафедрой «Транспортная телематика» Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета (МАДИ), г. Москва, Россия.

Ризаева Юлия Николаевна – зам. председателя, доктор технических наук, профессор кафедры метрологии и стандартизации Российского технологического университета, г. Москва, Россия.

Агеев Евгений Викторович – доктор технических наук, профессор Юго-Западного государственного университета, г. Курск, Россия.
Басков Владимир Николаевич – доктор технических наук, профессор кафедры «Организация перевозок, безопасность движения и сервис автомобилей» Саратовского государственного технического университета имени Ю.А. Гагарина,         г. Саратов, Россия.
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Захаров Николай Степанович – доктор технических наук, профессор, действительный член Российской академии транспорта, заведующий кафедрой «Сервис автомобилей и технологических машин (САТМ)» Тюменского индустриального университета, г. Тюмень, Россия.
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АДРЕС ОРГКОМИТЕТА

Почтовый адрес:

302026, Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская д. 95
ФБГОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева»

Контактные телефоны: 
+7 (920) 8120727 Кулев Максим Владимирович.
+7 (960) 6476660 Васильева Виктория Владимировна;
+7 (905) 8566556 Кулев Андрей Владимирович.
E-mail: srmostu@mail.ru
Статьи участников публикуются на русском языке в сборнике материалов конференции, как приложение к журналу «Мир транспорта и технологических машин» (включен в Перечень ВАК, категория К2).
Для участия в конференции необходимо до 01 мая 2024 года направить в оргкомитет следующие материалы:

· заявку на участие в конференции, содержащую сведения об участниках;

· электронный вариант статьи;

Кроме того, необходимо прислать две рецензии на статью по адресу: 302030, г. Орел, ул. Московская, д. 77, ауд. 318., ОГУ им. И.С. Тургенева, Кулеву М.В.
После получения Оргкомитетом по электронной почте заявки и материалов доклада участникам будет выслано приглашение на конференцию и развернутое Информационное письмо с указанием программы конференции.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить представленные материалы из-за несоответствия содержания тематике конференции, нарушения сроков предоставления или требований оформления.
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 
В X МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 
«ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И ИННОВАЦИИ НА ТРАНСПОРТЕ»

20 - 23 мая 2024 года
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(указываются полностью)
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