Уважаемые коллеги!

20 – 23 июня 2024 года в Екатеринбурге, в Центре Ельцина, состоится шестнадцатая международная научная конференция из цикла «История сталинизма». Тема конференции: «Советские регионы: политика, экономика, повседневность. 1930 – 1950-е годы».

Организаторы конференции:
· Государственный архив Российской Федерации;
· Российский государственный архив социально-политической истории;
· Президентский центр Б.Н. Ельцина;
· Государственный музей Истории ГУЛАГа;
· Издательство «Политическая энциклопедия» (РОССПЭН).

Оргкомитет конференции:
· Александр Дроздов, исполнительный директор Президентского центра Б.Н. Ельцина;
· Владимир Лукин, профессор Научно-исследовательского университета «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ);
· Татьяна Мерзлякова, уполномоченный по правам человека в Свердловской области, член Президиума Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека, Почётный гражданин Свердловской области;
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Сергей Мироненко, научный руководитель Государственного архива Российской Федерации;
· Ян Рачинский, член правления Российского историко-просветительского и правозащитного общества «Мемориал» (Российского Мемориала);
· Роман Романов, директор Государственного музея истории ГУЛАГа;
· Андрей Сорокин, научный руководитель Российского государственного архива социально-политической истории, главный редактор издательства «Политическая энциклопедия» (РОССПЭН), член комиссии при Президенте Российской Федерации по реабилитации жертв политических репрессий;
· Михаил Федотов, директор Международного научно-образовательного центра «Кафедра ЮНЕСКО НИУ ВШЭ», председатель Наблюдательного совета Фонда «Увековечения памяти жертв политических репрессий»;
· Олег Хлевнюк, главный специалист Государственного архива Российской Федерации.

Очередная конференция цикла «История сталинизма» будет посвящена развитию советских регионов в 1930 – 1950-е годы. В отличие от конференции 2022 г., сосредоточенной на проблемах развития советской государственности на уровне республик и СССР, конференция 2024 г. обращается к проблемам регионального уровня (края, области, автономные образования, города и районы). Соответственно, акцент в значительной степени переносится на региональные особенности социально-экономического развития и повседневной жизни. Эти проблемы остаются актуальными в современной историографии. Цель конференции – зафиксировать итоги исследований и наметить перспективы их продолжения.
Основное внимание предполагается уделить важным, в разной степени изученным темам, по следующим направлениям:
· Региональное измерение ключевых событий рассматриваемого периода: коллективизация, индустриализация, политические репрессии, Великая Отечественная война и послевоенное восстановление;
· Регионы и региональная политика в системе советской государственности. Взаимодействие населения и региональных властей;
· Социально-экономическое и культурное региональное многообразие. Унификация и сохранение традиций;
· Экономическое развитие и уровень жизни: региональные особенности;
· Социальные изменения, социальная политика, новые и традиционные социальные структуры; 
· Повседневность советской провинции. Культура, образ жизни, массовые настроения и практики социального взаимодействия.

К участию в конференции приглашаются специалисты, исследующие намеченные вопросы в рамках советской истории и истории других стран.
Рабочий язык конференции – русский. 
По итогам конференции планируется издание научного сборника материалов в рамках серии «История сталинизма. Дебаты».
Для участия в конференции необходимо до 31 марта 2023 года включительно направить в Оргкомитет заявку по электронной почте markov@ycenter.ru 
Заявка представляет из себя единственный файл (документ формата MS Word, Times New Roman, 12 кегль, 1,5 интервал), содержащий следующую информацию: название и тезисы доклада (не менее 4000 знаков), фамилию, имя, отчество, страну и город проживания, учёную степень, место работы и должность, контактные данные (электронная почта, городской и/или мобильный телефоны). Тезисы должны содержать обоснование значимости проблемы, рассматриваемой в докладе, и основные положения, выносимые на обсуждение участников конференции. Результаты конкурсного отбора будут сообщены по электронной почте не позднее 23 апреля 2023 года.
Получение и регистрация заявки обязательно подтверждаются ответным электронным письмом Оргкомитета. Заявки принимаются в течение всего периода регистрации. Допустимо изменение/уточнение темы/названия доклада в срок до 15 апреля включительно. От одного заявителя может быть зарегистрирована только одна заявка. Коллективное авторство не гарантирует приглашение всех заявителей.
Участие в конференции – на конкурсной основе. Отбор докладов осуществляется Оргкомитетом конференции.
Оргкомитет:
· оставляет за собой право не объяснять причины отказа;
· не рассматривает заявки, направленные после 24:00 (по московскому времени) 31 марта;
· приступает к рассмотрению заявок и формированию программы конференции только после завершения регистрации 31 марта;
· рассматривает заявки в порядке поступления, т.е. заявки, направленные в последний день регистрации, будут рассмотрены в последнюю очередь.

Конференция пройдет в Екатеринбурге, в Центре Ельцина, в период с 20 по 23 июня 2023 г.
[bookmark: _GoBack]Проживание в Екатеринбурге с 20 по 23 июня (3 ночи, день заезда участников – 20 июня, четверг, день отъезда – 23 июня, воскресенье) и транспортные расходы иногородних участников обеспечиваются оргкомитетом. По просьбе участника оргкомитет может выслать официальное приглашение на конференцию для предоставления по месту работы.
Оргкомитет конференции готов рассмотреть возможность участия в конференции заинтересованных специалистов в качестве слушателей (без доклада, вне конкурсного отбора), в этом случае все расходы на проезд и проживание участник несёт самостоятельно.

С уважением
Оргкомитет
