ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Уважаемые коллеги,
Приглашаем вас пройти программу дополнительного профессионального образования в рамках конференции «Ключевые позиции и точки развития экономики и промышленности: наука и практика» – программу повышения квалификации «Современная концепция устойчивого развития на принципах ESG» у партнеров ЛГТУ – Института проблем региональной экономики Российской академии наук. 
Программа рассчитана на 16 часов, срок реализации 10 – 13 апреля 2024 года. По результатам освоения программы обучающийся получает Удостоверение о повышении квалификации. Выпускники программы «Современная концепция устойчивого развития на принципах ESG» приобретут и усовершенствуют системные знания по проблематике устойчивого развития ни принципах ESG, узнают о современных трендах, вызовах и решениях, с которыми сталкиваются акторы при переходе к устойчивым моделям ведения бизнеса, а также приобретут новые компетенции, необходимые для выполнения профессиональной деятельности. Программа направлена на формирование целостного представления о существующей практике и нормативных подходах внедрения ESG-изменений и управления ими в соответствии с глобальными целями устойчивого развития.
Основное содержание программы:
1. Устойчивое развитие регионов в контексте глобальных вызовов XXI века.
2. Эколого-экономическая сбалансированность регионального развития: оценка и измерение в новых условиях хозяйствования.
3. Устойчивое развитие регионов на принципах ESG: проблемы и перспективы.

Для записи на программу ДПО необходимо направить заявку на прохождение программы на адрес info@iresras.ru с темой «Повышение квалификации ESG». Стоимость программы составляет 2500 руб.
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