Уважаемые коллеги!

Оргкомитет конференции приглашает Вас принять участие во II Международной научно-технической интернет-конференции «Безопасность жизнедеятельности в техносфере» для молодых учёных, посвященной 20-летию кафедры Безопасности жизнедеятельности, которая состоится 22-23 октября 2014 года в Белгородском технологическом университете им. В. Г. Шухова на базе института строительного материаловедения и техносферной безопасности.
Целью данной конференции является привлечение молодых учёных, аспирантов, магистрантов, а также студентов к проблеме обеспечения безопасности и защиты человека от опасностей техносферы.

Для участия в интернет-конференции просим Вас направлять заявку на участие, электронный вариант текста доклада объемом до 5 страниц, краткий реферат к нему (примерно 30 слов) на русском и английском языках, экспертное заключение о возможности опубликования (только для сотрудников БГТУ им. В.Г. Шухова) и заявку до 15 октября 2014 года (файлы могут быть запакованы архиваторами RAR, ZIP) по адресу  e-mail: confbt2014@mail.ru .
Доклады будут размещены на Website БГТУ им. В.Г. Шухова сonf.bstu.ru для открытой дискуссии. К началу конференции будет издан электронный сборник докладов, который получит каждый автор в формате pdf.
Сборник будет размещен в Научной электронной библиотеке (e.Library.ru), включен в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).
Основные направления
II Международной научно-технической
 интернет-конференция 

«Безопасность жизнедеятельности 
в техносфере» 

для молодых учёных 
1. Проблемы безопасности жизнедеятельности региона – пути решения.
2. Мониторинг окружающей среды.

3. Медицинские и психологические основы безопасности жизнедеятельности человека.
4. Безопасность технологических процессов и производств.

5. Технические методы и средства защиты человека от опасностей техносферы.

6. Обеспечение экологичности технических систем.

7. Безопасность в чрезвычайных ситуациях, пожарная безопасность.
8. Управление безопасностью жизнедеятельности.
9. Экономические аспекты проблем безопасности в техносфере.

Правила оформления материалов

Материалы конференции должны быть выполнены на листах формата А5 книжной ориентацией. Не полностью заполненные страницы нежелательны. В названии файла указывать направление, ФИО авторов.
 Текст набирается в редакторе WinWord. Шрифт "Times New Roman" размером 10 пт.

Междустрочный интервал 1.

Рисунки выполняются в векторном формате (допускается растровое изображение с разрешением не менее 300 dpi) в одном из графических редакторов: Сorel DRAW, AUTOCAD, КОМПАС; либо в любом из приложений семейства MsOffice. Рисунки, фотографии и таблицы должны быть обязательно вмонтированы в текст в удобной для автора форме.

Формулы должны быть вмонтированы в текст доклада и выполнены с помощью встроенного в WinWord редактора формул Equation Editor или Math Type.

Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.0.5-2008.

Название доклада печатается прописными буквами. Ниже строчными буквами фамилия и инициалы авторов с указанием ученой степени и звания. На следующей строке полное название организации строчным курсивом, страна. Далее основной текст.

Поля:
верхнее − 17 мм, нижнее − 30 мм, левое − 18 мм, правое − 20мм. Отступ абзаца – 7 мм.
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Пример оформления текста доклада

УДК
Вниманию авторов! 
Доклады должны быть тщательно отредактированы. Ответственность за содержание доклада несет автор.
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Основной текст…








